

## МЕМОРАНДУМ

### про співпрацю між ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» та ГО «СЕРЦЕ АЗОВСТАЛІ»

м. Київ

29 грудня 2023 р.

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СЕРЦЕ АЗОВСТАЛІ»**, в особі директора Сухової Ксенії, яка діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та **ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»**, в особі ректора Поважного Олександра, який діє на підставі Статуту, далі разом іменуються «Сторони», та кожна окремо «Сторона», уклали даний Меморандум про співпрацю (далі – Меморандум).

#### Мета

Метою Меморандуму про співпрацю є взаємодія Сторін задля надання освітньої підтримки захисникам та захисницям Маріуполя та їхнім сім'ям.

#### Напрями співпраці Сторін

Сторони домовились у межах повноважень в порядку, визначеному законодавством України, здійснювати співпрацю у рамках наступних напрямів: підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавр та магістр; надання освітніх послуг у вигляді тренінгів у сфері започаткування власного бізнесу; реалізації та управління проектами; візуалізації даних та візуальної аналітики; Soft Skills (м'які навички); навички психокорекції та надання першої психологічної допомоги; навички діалектичної поведінкової терапії для подолання тривоги.

Цей Меморандум не є договором про спільну діяльність у розумінні ст. 1130 Цивільного кодексу України та не створює для Сторін будь-яких юридичних наслідків укладання такого договору. Жодна умова Меморандуму не повинна тлумачитись як спільна діяльність між Сторонами та як будь-яка інша форма договору, яка покладає на Сторони будь-які майнові, фінансові та інші зобов'язання.

#### Конфіденційність

Сторони погоджуються, що будь-яка конфіденційна інформація, розкрита Сторонами одна одній, не передаватиметься третім сторонам без письмової згоди іншої Сторони.

Розголошення конфіденційної інформації Сторонами визначається окремими

угодами про конфіденційність щодо конкретних проектів.

Сторони зобов'язуються забезпечити належний захист конфіденційної інформації, в тому числі, від посягань з боку третіх осіб.

### **Форма співпраці сторін**

Співпраця Сторін спрямована на розвиток довгострокового співробітництва, підтримку ділових контактів та вживання всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності та розвитку ділових стосунків для досягнення мети цього Меморандуму.

Кожна зі Сторін призначає відповідальних осіб, які будуть залучені до практичної роботи в межах мети цього Меморандуму. Дана особа узгоджуватиме та інформуватиме кожну із Сторін про хід реалізації цілей Меморандуму.

Кожна зі Сторін може в будь-який момент та за будь-яких обставин замінити відповідальну особу, визначену кожною зі Сторін для координації заходів, прийняття рішень та здійснення інших заходів, встановлених цим Меморандумом з одночасним повідомленням про це іншу Сторону в письмову форму або з використанням електронних засобів зв'язку.

Сторони для досягнення мети цього Меморандуму здійснюють співпрацю шляхом:

- проведення зустрічей, обговорень тощо;
- проведення спеціальних консультацій із залученням кваліфікованих спеціалістів та експертів у відповідній галузі знань, у разі такої необхідності та за наявності можливості;
- збору та обміну інформацією, що має значення для співпраці;
- спільного аналізу отриманої інформації.

### **Роз'яснення суперечностей**

У разі виникнення суперечностей між Сторонами в рамках співпраці, обумовленої цим Меморандумом, Сторони в межах повноважень та в порядку, визначеному законодавством, врегульовують їх шляхом проведення спільних переговорів та консультацій.

### **Строк дії меморандуму**

Цей Меморандум набирає чинності з дати його підписання Сторонами і діє протягом 1 (одного) року, якщо сторони не приймають іншого рішення.

Якщо жодна зі Сторін не виявить бажання припинити дію Меморандуму, термін його дії автоматично подовжується на наступний 1 (один) рік.

Кожна зі Сторін має право достроково розірвати цей Меморандум шляхом направлення іншій стороні відповідного письмового повідомлення про свій намір не пізніше, ніж за 14 (чотирнадцять) календарних днів до запланованого розірвання Меморандуму.

### **Інші Положення**

Цей Меморандум не передбачає жодних фінансових розрахунків та передачі матеріальних цінностей між Сторонами за співпрацю, обумовлену Меморандумом.

Будь-які зміни чи доповнення до Меморандуму вважаються дійсними, якщо вони викладені у письмовому вигляді та підписані уповноваженими представниками Сторін. Зміни та доповнення до Меморандуму вносяться за взаємною письмовою згодою Сторін, оформляються окремими додатками, завіряються підписами уповноважених представників Сторін і є невід'ємною частиною Меморандуму.

У випадках, не передбачених цим Меморандумом, Сторони керуються положеннями законодавства України.

Будь-які спірні питання щодо тлумачення або застосування положень цього Меморандуму вирішуються Сторонами шляхом проведення консультацій та досягненням взаємної згоди.

Усі форми співробітництва та взаємодії Сторін, обумовлені цим Меморандумом, будуть здійснюватися на підставі окремих договорів, укладених з дотриманням вимог законодавства України.

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних або фінансових зобов'язань для будь-якої зі Сторін. У разі, якщо виконання положень Меморандуму вимагатиме фінансових витрат, кожна Сторона несе власні витрати самостійно, якщо інше не буде погоджено Сторонами. Меморандум не є правочином (договором) і не накладає на Сторони жодних юридичних і/або фінансових зобов'язань (крім положень розділу «Конфіденційність» Меморандуму, що містять юридичні зобов'язання Сторін), а також не надає жодній зі Сторін будь-яких прав щодо іншої Сторони, її імені, майна та/або інтелектуальної власності. Зокрема, Меморандум не може тлумачитись як попередній договір або договір про спільну діяльність, створення будь-якого партнерства, простого товариства, інших форм комерційних об'єднань.

Меморандум укладено українською мовою у двох автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному примірнику для кожної зі Сторін. Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом.

Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти інші угоди з іншими особами.

### Підписи Сторін

Вчинено у м. Києві у двох автентичних примірниках (по одному примірнику кожній зі Сторін, кожен з яких має однакову юридичну силу).

#### ГО «СЕРЦЕ АЗОВСТАЛІ»

Вул. Київська, буд. 27  
Київська обл., Бучанський р-н  
Село Святопетрівське  
ЄДРПОУ 45085519  
код банку 334851  
ІПН 2310134600030  
ІВАН №  
UA093348510000000026009199529



**Ксенія СУХОВА**  
Директор  
ГО «СЕРЦЕ АЗОВСТАЛІ»

#### ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»

Південне шосе, буд. 80, м. Запоріжжя,  
Запорізька обл., 69008, Україна,  
ЄДРПОУ 43663468

ІВАН:  
UA103348510000000026009120844 в  
АТ «ПУМБ», м. Київ  
ІПН 436634605824

e-mail: [mip@metinvestholding.com](mailto:mip@metinvestholding.com)



**Олександр ІВАЗНИЙ**  
Ректор  
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»